

# INFORMAČNÝ LIST ÚSPEŠNE ZREALIZOVANÉHO PROJEKTU

Názov projektu	Modernizácia a inovácia IT infraštruktúry spoločnosti E S K O, spol. s r.o.
Kód ITMS	22320220050
Prijímateľ (názov a sídlo)	E S K O, spol. sr.o., Plavecký Štvrtok č.65, 900 68
Operačný program	Bratislavský kraj
Prioritná os	2 Vedomostná ekonomika
Opatrenie	2.2 Informatizácia spoločnosti
Skupina aktivít	2.2.3 Zavádzanie a účinné využívanie prístupu k IKT v MSP
Kód výzvy	OPBK/2010/2.2/06
Schéma štátnej pomoci/schéma de minimis	schéma de minimis

## 1. Miesto realizácie projektu

Okres	Obec	Ulica	Číslo
Malacky	Plavecký Štvrtok	-	65

## 2. Finančný a časový rámec realizácie projektu

Časový rámec realizácie projektu (MM/RRRR)	Začiatok realizácie aktivít projektu	Ukončenie realizácie aktivít projektu	
		10/2011	02/2012
Výdavky projektu (v EUR)	Celkové oprávnené výdavky		33 602,00
	Z toho	NFP	31 921,90
		Vlastné zdroje	1 680,10

## 3. Stručný opis projektu<sup>1</sup>

Projekt modernizácie IT infraštruktúry spoločnosti E S K O, spol. s r.o. je tvorený tromi po sebe nasledujúcimi a vzájomne prepojenými hlavnými aktivitami a dvomi podpornými aktivitami. Hlavné aktivity sú zamerané na obstaranie moderných aplikácií s prvkami inovácie predovšetkým v oblasti softvérových riešení výrobného procesu spoločnosti.

## 4. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu

Cieľ projektu	Cieľom predkladaného projektu je zmodernizovať a inovovať zastaralú IT infraštruktúru spoločnosti, zvýšiť efektívnosť a bezpečnosť výrobného procesu.
Dosiahnuté výsledky projektu vrátane merateľných ukazovateľov	<p>Realizáciou projektu spoločnosť obstarala nové informačné technológie a softvérové riešenia, čím dosiahla stanovené merateľné ukazovatele projektu na úrovni výsledku:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ počet zriadených prípojkov do LAN (internet): 20</li> <li>▪ počet zavedených elektronických služieb: 1</li> </ul>

<sup>1</sup> rozpísať maximálne na 800 znakov

<sup>2</sup> v prípade že projekt prispieva k viacerým horizontálnym prioritám, je potrebné rozpísať príspevok k cieľom HP aj plnenie ukazovateľov výsledku pre každú horizontálnu prioritu v samostatnej tabuľke

5. Popis príspevku k cieľom HP a plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP <sup>2</sup>				
Popis príspevku k cieľom HP	Horizontálna priorita informačná spoločnosť	Realizovaný projekt má priamy vplyv na horizontálnu prioritu "Informačná spoločnosť". Realizáciou projektu sa podarí zmodernizovať zastaralú IT infraštruktúru spoločnosti. V rámci realizácie projektu bude vybudovaná sieť LAN, obstaraný a inštalovaný server, pracovné stanice, monitory, grafická karta, farebný kopírovací stroj a výrobný kamerový systém.		
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	počet zriadených prípojok do LAN (internet)	0	20	20
	počet zavedených elektronických služieb	0	1	1
Popis príspevku k cieľom HP	-	-		
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	-	-	-	-

## FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU

### Situácia pred začiatkom realizácie aktivít projektu



### Situácia počas realizácie aktivít projektu



## Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu

